

*Туполевские чтения*

## Лучший доклад у наших ученых



**Политехники получили диплом 1 степени за лучший доклад на Международной конференции «XXIII Туполевские чтения (школа молодых ученых)» в Казани.**

Студент факультета автоматизированных систем, транспорта и вооружений опорного университета Максим Лапиков (гр. АТП-2, науч. рук. – к.т.н., доц. Алексей Михайлович Макаров) и аспирант кафедры «Автоматизация производственных процессов» ФАСТиВ Олег Викторович Мушкин (науч. рук. – д.т.н., проф., зав. каф. АПП Юрий Павлович Сердобинцев) завоевали диплом первой степени за лучший доклад на Международной молодежной научной конференции «XXIII Туполевские чтения (школа молодых ученых)». Научный форум проходил с 8 по 10 ноября в Казанском национальном исследовательском техническом университете им. А. Н. Туполева – КАИ и был посвящен 85-летию вуза.

Тема доклада политехников звучала так – «Разработка конструкции и системы управления устройством для манипулирования гибким контейнером при наполнении сыпучим материалом». Диплом 1 степени Максиму и Олегу Викторовичу вручал бывший ректор КНИТУ КАИ, д.т.н., профессор, зав. каф. автоматики и управления Геннадий Лукич Дегтярев.

В течение трех дней участники конференции в рамках семи секций обсуждали самые актуальные научные направления: «Аэромеханика, проектирование и прочность авиационных конструкций (пилотируемых и беспилотных летательных аппаратов); «Перспективные материалы и структурообразующие технологии», «Теплотехника, тепловые двигатели и энергетические установки» и др.

Поздравляем политехников с очередной победой и желаем дальнейших успехов!